
白石町のまちづくり

高校生へのアンケート結果 令和２年１１月実施

白石高校普通科 350人（男子189人、女子161人）

佐賀農業高校 354人（男子174人、女子180人）

回答者生徒総計 704人

男子 女子 総計 学年別 1年生 ２年生 3年生 総計
人数 363 341 704 人数 236 235 233 704
割合 52% 48% 100% 割合 34% 33% 33% 100%
人数 79 54 133 人数 48 45 40 133
割合 59% 41% 100% 割合 36% 34% 30% 100%

11% 8% 19%

総合戦略課　白石創生推進係

総計

白石町

区分

総計に占める白石町割合
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あなたは主に何を利用して通学していますか（〇は１つ）。

徒歩 自転車 自動車 ＪＲ いこカー 未記入 総計

人数 9 186 76 429 1 3 704

割合 1% 26% 11% 61% 0% 0% 100%

人数 8 93 21 11 0 0 133

割合 6% 70% 16% 8% 0% 0% 100%

あなたの住んでいるまちは、住みやすいまちだと思いますか（〇は１つ）。

住みやす
い

どちらか
というと
住みやす
い

どちらと
もいえな
い

住みにく
い

どちらか
というと
住みにく
い

総計

人数 351 211 95 21 26 704

割合 50% 30% 13% 3% 4% 100%

人数 58 47 14 5 9 133

割合 44% 35% 11% 4% 7% 100%

あなたのまちの印象を教えてください。　　はい：そう思う　　いいえ：そう思わない

電車やバスが便利 道路が整備されている

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 264 425 15 704 人数 595 92 17 704

割合 38% 60% 2% 100% 割合 85% 13% 2% 100%

人数 21 110 2 133 人数 103 28 2 133

割合 16% 83% 2% 100% 割合 77% 21% 2% 100%

自然環境が豊か 観光地や名所・史跡がたくさんある

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 665 23 16 704 人数 308 380 16 704

割合 94% 3% 2% 100% 割合 44% 54% 2% 100%

人数 130 2 1 133 人数 20 111 2 133

割合 98% 2% 1% 100% 割合 15% 83% 2% 100%

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

区分

区分区分

区分

区分

区分



商業施設が充実している レジャー施設が充実している

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 296 392 16 704 人数 165 522 17 704

割合 42% 56% 2% 100% 割合 23% 74% 2% 100%

人数 23 108 2 133 人数 17 114 2 133

割合 17% 81% 2% 100% 割合 13% 86% 2% 100%

図書館や美術館が充実している スポーツ施設が充実している

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 313 373 18 704 人数 222 465 17 704

割合 44% 53% 3% 100% 割合 32% 66% 2% 100%

人数 31 99 3 133 人数 23 107 3 133

割合 23% 74% 2% 100% 割合 17% 80% 2% 100%

子育て施設・遊び場が充実している 賑わいのある場所、イベントが多い

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 410 274 20 704 人数 308 379 17 704

割合 58% 39% 3% 100% 割合 44% 54% 2% 100%

人数 77 53 3 133 人数 39 92 2 133

割合 58% 40% 2% 100% 割合 29% 69% 2% 100%

犯罪が少ない 日常の買物が便利

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 650 37 17 704 人数 478 214 12 704

割合 92% 5% 2% 100% 割合 68% 30% 2% 100%

人数 127 4 2 133 人数 75 56 2 133

割合 95% 3% 2% 100% 割合 56% 42% 2% 100%

総計

白石町

総計

白石町

総計

区分

総計

白石町

総計

白石町

白石町

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

区分

区分

区分

区分

区分

区分

区分
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働く場所が多い 医療機関が充実している

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 312 374 18 704 人数 498 189 17 704

割合 44% 53% 3% 100% 割合 71% 27% 2% 100%

人数 42 87 4 133 人数 92 39 2 133

割合 32% 65% 3% 100% 割合 69% 29% 2% 100%

地域のコミュニケーションが活発である 近所づきあいが多い

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 518 168 18 704 人数 546 141 17 704

割合 74% 24% 3% 100% 割合 78% 20% 2% 100%

人数 110 21 2 133 人数 119 12 2 133

割合 83% 16% 2% 100% 割合 89% 9% 2% 100%

地域の伝統文化が継承されている 台風や大雨などの自然災害が少ない

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 594 94 16 704 人数 441 249 14 704

割合 84% 13% 2% 100% 割合 63% 35% 2% 100%

人数 116 15 2 133 人数 73 58 2 133

割合 87% 11% 2% 100% 割合 55% 44% 2% 100%

下水道、水洗トイレが整備されている 通信基盤が整備されている

はい いいえ 未記入 総計 はい いいえ 未記入 総計

人数 626 60 18 704 人数 581 103 20 704

割合 89% 9% 3% 100% 割合 83% 15% 3% 100%

人数 113 18 2 133 人数 103 28 2 133

割合 85% 14% 2% 100% 割合 77% 21% 2% 100%

総計

総計

白石町

総計

白石町

総計

区分

白石町

総計

白石町

総計

白石町

総計

白石町

白石町

総計

白石町

区分

区分

区分

区分

区分

区分

区分



あなたは、自分の住んでいるまちのために何か活動したいと思いますか（〇は１つ）。

【例】地域の祭り・行事、清掃活動、防災訓練、ボランティア活動などへの参加

積極的に
参加した
い

出来る範
囲で参加
したい

活動した
くない

未記入 総計

人数 108 533 58 4 704

割合 15% 76% 8% 1% 100%

人数 28 92 11 2 133

割合 21% 69% 8% 2% 100%

あなたは「白石町」が好きですか。

好き
どちらか
というと
好き

どちらと
もいえな
い

嫌い
どちらか
というと
嫌い

未記入 総計

人数 128 163 362 15 28 8 704

割合 18% 23% 51% 2% 4% 1% 100%

人数 47 45 37 0 2 2 133

割合 35% 34% 28% 0% 2% 2% 100%

総計

白石町

総計

白石町

区分

区分
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あなたが思う「白石町が自慢できるもの」は何ですか。 あなたが思う「白石町を象徴するもの」は何ですか。

玉ねぎ 242 玉ねぎ 257

れんこん 135 れんこん 131

自然（が豊か） 103 しろいしみのりちゃん 128

農業 58 のり・海苔 81

田 39 田 75

（食べ物が）おいしい 35 農業 38

作物 33 畑 28

のり・海苔 25 米 27

米 24 白石高校 23

特産物・特産品 36 自然 20

畑 17 須古寿司 11

須古寿司 12 道の駅 9

いちご・イチゴ 11 有明海 9

白石高校 7 いちご・イチゴ 9

（人が）優しい 7 歌垣 6

平野 7 須古城・隆城 5

しろいしみのりちゃん 6

駅伝 5

海 5



人数 割合 人数 割合

1 454 64% 90 68%

2 296 42% 59 44%

3 202 29% 57 43%

4 167 24% 39 29%

5 167 24% 36 27%

6 152 22% 29 22%

7 123 17% 34 26%

8 121 17% 24 18%

9 115 16% 28 21%

10 103 15% 38 29%

11 102 14% 34 26%

12 101 14% 25 19%

13 99 14% 18 14%

14 95 13% 26 20%

15 95 13% 27 20%

16 86 12% 23 17%

17 80 11% 22 17%

18 62 9% 23 17%

19 59 8% 13 10%

20 54 8% 18 14%

大学、高校、企業と連携した地元定着の取組

ロボットやＩＴを活用した農業

田園風景の維持

地域（集落）の活性化のための取組

都市部等からの移住者の受け入れ

土砂崩れや洪水などの災害対策

浮立などの伝統文化の若者への継承

企業誘致、教育研究機関の誘致

婚活へのサポート

総計 白石町

これから白石町で、「やった方がいい！、やってほしい！！」と思うものに〇をつけてください（〇はいくつでも）。

電車やバスの充実

賑わいのある場所づくり

空き家や空き地の有効活用

学校教育環境の充実

学生や都市部を対象にした農業体験

名所・史跡を活かした観光資源の再発見

白石町のＰＲ、情報発信

出産・子育て支援の充実

農業従事者の確保

地域で活躍する人材の育成

特産物、加工品、郷土料理の活用、販路拡大

項目
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あなたは、将来どのような職業に就きたいですか（〇は１つ）。

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

171 24% 123 34% 48 14% 42 32%

147 21% 36 10% 111 33% 25 19%

101 14% 19 5% 82 24% 16 12%

98 14% 58 16% 40 12% 12 9%

68 10% 34 9% 34 10% 9 7%

32 5% 28 8% 4 1% 9 7%

28 4% 22 6% 6 2% 11 8%

23 3% 15 4% 8 2% 3 2%

17 2% 12 3% 5 1% 2 2%

11 2% 8 2% 3 1% 2 2%

7 1% 7 2% 0 0% 2 2%

1 0% 1 0% 0 0% 0 0%

704 100% 363 100% 341 100% 133 100%

農林水産業

未記入

流通・サービス・飲食業

製造業、建設業

その他

情報通信業

総計 男子 女子 白石町
職業

公務員

医療・介護・福祉

わからない・決まっていない

保険・金融・不動産業

運輸・電力・電話・郵便業

協同組合

総計



あなたは、将来（社会人になったら）どこに住みたいですか（〇は１つ）。

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

226 32% 120 33% 106 31% 47 35%

191 27% 83 23% 108 32% 31 23%

74 11% 45 12% 29 9% 22 17%

66 9% 34 9% 32 9% 8 6%

37 5% 19 5% 18 5% 5 4%

36 5% 16 4% 20 6% 6 5%

27 4% 16 4% 10 3% 5 4%

16 2% 9 2% 7 2% 6 5%

7 1% 3 1% 4 1% 0 0%

7 1% 4 1% 3 1% 1 1%

7 1% 5 1% 2 1% 0 0%

11 2% 9 2% 2 1% 2 2%

704 100% 363 100% 341 100% 133 100%

東京都など関東地方

大阪府など関西地方

総計

未記入

県外

その他

どこでもＯＫ

海外

わからない・未定

総計 男子 女子 白石町

九州内

住みたいところ

佐賀県内

福岡県

現在の住所
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地元に愛着があるから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 43 92 2 1 1 2 1 3 145

割合 6% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 21%

人数 17 16 1 1 1 2 38

割合 13% 12% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 29%

農業や商業など家業を継ぎたいから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 8 5 1 14

割合 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

人数 4 4

割合 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

知り合いや友達がいるから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 27 101 6 4 3 3 4 7 155

割合 4% 14% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 22%

人数 8 19 1 1 1 30

割合 6% 14% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 23%

総計

白石町

総計

白石町

総計

区分

区分

区分

白石町



家族みんなで住みたいから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 12 21 1 1 35

割合 2% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5%

人数 2 4 6

割合 2% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5%

希望する企業、仕事があるから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 12 50 62 28 12 2 6 7 13 4 196

割合 2% 7% 9% 4% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 28%

人数 14 13 4 1 1 1 2 2 38

割合 0% 11% 10% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 29%

親元を離れたいから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 18 59 13 6 1 1 4 5 5 112

割合 0% 3% 8% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 16%

人数 2 9 2 1 1 15

割合 0% 2% 7% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 11%

白石町

区分

区分

区分

総計

白石町

総計

白石町

総計
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都会で生活したいから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 1 3 105 35 18 1 1 4 2 3 173

割合 0% 0% 15% 5% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 25%

人数 1 13 6 3 1 2 26

割合 1% 0% 10% 5% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 20%

将来子育てする時に、子育てしやすいと思うから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 7 29 21 3 1 3 1 65

割合 1% 4% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9%

人数 2 2 6 1 1 12

割合 2% 2% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 9%

自分の能力を活かしたいから

現在の住
所

県内 福岡県
東京都な
ど関東地
方

大阪府な
ど関西地
方

その他
どこでもＯ
Ｋ・海外

わからな
い・未記
入・未定

九州内 県外 総計

人数 4 21 30 12 1 1 6 3 9 1 88

割合 1% 3% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 13%

人数 1 3 6 4 1 1 16

割合 1% 2% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 12%

白石町

総計

白石町

区分

区分

区分

総計

白石町

総計


